
Η δικαιολογία για την επιβολή των παράλογων, καταχρηστικών και φυσικά μη
ανταποδοτικών τελών είναι η λειψυδρία. Η πραγματικότητα όμως είναι
διαφορετική καθώς η Νάξος, ακόμα και σε περιόδους παρατεταμένης ανομβρίας
όπως αυτή που διανύουμε, θα μπορούσε να έχει νερό. Νερό για τους κάτοικους
της, για τα φυτά της και τα  ζώα της, για τον πρωτογενή τομέα που στηρίζει τη
ζωή του νησιού. Για όλα αυτά που θαυμάζουν όλοι οι ξένοι επισκέπτες μας και
με τον καθημερινό αγώνα και ιδρώτα μας προσπαθούμε να συντηρήσουμε
επειδή αγαπάμε αυτόν τον τόπο για αυτό που είναι κι όχι για το πόσες πισίνες
έχει. 
Ακόμη, με λίγη παραπάνω πρόληψη και σωστό σχεδιασμό, αυτός ο τόπος θα
είχε νερό να φροντίσει και όσους επισκέπτες έρχονται να τον σεβαστούν, να
τον θαυμάσουν και να ξεκουραστούν σε αυτόν χωρίς να τον καταστρέφουν.
Όμως δεν έχει νερό για μια βιομηχανία μαζικού υπερτουρισμού όπου και η
τελευταία σταγόνα στραγγίζεται από τους μπαξέδες και τις βρύσες μας και
καταλήγει να είναι μορφή διασκέδασης, για όσους φυσικά έχουν αρκετά λεφτά
να πληρώσουν για αυτήν.

Ο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων αποφάσισε να πληρώσουμε εμείς για τη
χρόνια κακοδιαχείριση, την απαράδεκτη σπατάλη που προκύπτει από την
προώθηση του υπερτουρισμού και την εμπορευματοποίηση του νερού.

Απαράδεκτες αυξήσεις στο νερό από 2 έως 6 φορές πάνω

Το νερό είναι ζωή,
είναι κοινωνικό αγαθό, δεν είναι εμπόρευμα!

Λειψυδρία… ή σπατάλη;

Τι συνέβη

Ο Δήμος αποφάσισε με συνοπτικές διαδικασίες την επιβολή παράλογων
αυξήσεων με αναδρομική ισχύ. Καλούμαστε όλα τα νοικοκυριά της Νάξου και
των Μικρών Κυκλάδων, οι μικρές επιχειρήσεις και τα χωριά που έχουν
αυτονομία και επάρκεια σε νερό να πληρώσουμε τις ανάγκες της τουριστικής
βιομηχανίας.



Αιτούμαστε

Στο ανοιχτό προς όλους τους κατοίκους του νησιού κάλεσμα που
πραγματοποιήθηκε στο Πηγάδι της Μονής στις 12 Ιουλίου, φάνηκε ξεκάθαρα η
πρόθεση των πολιτών να αντιδράσουμε σε αυτόν τον παραλογισμό.
Πλήθος ομιλητών από όλο το νησί τοποθετήθηκαν τόσο πάνω στο ζήτημα των
αυξήσεων στα τέλη του νερού αλλά και για το θέμα της λειψυδρίας και της
γενικότερης κακοδιαχείρισης των πόρων του τόπου μας.
Το σύνολο των ομιλητών πρότεινε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, υπήρξε ισχυρό
αίτημα για διεύρυνση της κίνησης και για αποφυγή οποιασδήποτε κομματικής
χροιάς.
Σε αυτό το πλαίσιο η ανοιχτή συνέλευση των Μονιατών Νάξου ολοκλήρωσε τον
συγκεκριμένο σκοπό της με την δημιουργία και σύσταση της 
ΚΙΝΗΣΗΣ για το νερό της Νάξου - SAVE NAXOS WATER

Οι καινούργιες αυξήσεις στα δημοτικά τέλη θα φανούν άμεσα στους
λογαριασμούς του ρεύματος αλλά αυτές του νερού θα φανούν με τους
λογαριασμούς που πιθανόν να μας έρθουν… του χρόνου! Μέχρι τότε η ζημιά μας
και τα κέρδη τους θα είναι αρκετά μεγάλα αφού οι αυξήσεις υπολογίζονται
αναδρομικά από την αρχή του 2024!

Η αντίδραση των πολιτών

Καλούμε όλους όσους ενδιαφέρονται για την βιωσιμότητα του τόπου, να
ενισχύσουν τον σκοπό μας με την παρουσία τους την Τρίτη 16/7/2024 στις

18:30 στην πλατεία Μανδηλαρά με σκοπό την πορεία διαμαρτυρίας προς το
δημαρχείο όπου στις 19:30 συνεδριάζει το δημοτικό συμβούλιο.

Κίνηση για το νερό της Νάξου - SAVE NAXOS WATER

1.Την άρση της απόφασης του δημοτικού συμβουλίου για την επιβολή των
παράλογων αυξήσεων στους λογαριασμούς του νερού και στα τέλη.
2.Την έναρξη της συζήτησης από μηδενικής βάσης λαμβάνοντας υπόψη τις
ιδιαίτερες συνθήκες του κάθε χωριού, νοικοκυριού ή επιχείρησης.
3.Την εξεύρεση βιώσιμων λύσεων για την αντιμετώπιση του γενικότερου
προβλήματος λειψυδρίας με σωστή διαχείριση των υδάτινων πόρων και ορθή
προτεραιοποίηση των αναγκών.


